Matematiikan peruskurssi C, 9.3.2012

Tentin pituus n. 3 tuntia

1. Ratkaise yhtaloryhma

r — 3y + o5z 16
2 — Ty + 62z = 25
3r — 6y + Tz = 29

Il

kayttamalla eliminointimenetelmii tai alkeismuunnoksia.

2. Olkoon
3 -1
A:(f_éi)jaB: 2 3
1 2

a) Laske matriisit AB ja BA.
b) Selvité, ovatko matriisit AB ja BA sainnollisii.

3. Taso sisaltdd pisteet (3,1,-2), (2,-3,1) ja (5,2,—3). Etsi tason
yhtalo.

4. a) Olkoon k reaaliluku. Kirjoita kompleksiluku

L 8k?
T 34 ki

+ (2 + ki)?

muodossa a + bi, missd a ja b ovat reaalilukuja. Milld reaaliluvun £ arvoilla
luku 2 on reaaliluku?

b) Luvut a,b,c valitaan heittimalld noppaa. Milld todennikoisyydelld
vektorit (a,b,c) ja (1,1, —3) ovat kohtisuorassa?




